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Messege about your April 30, 2014, Form 990EZ

We removed your penalty charge

Based on the information you provided, the
penalty charge in the amount of $620.00 was
removed.

What you need to do

¯ You don’t need to do anything.
° If you’ve already paid the penalty and you don’t owe otller tax or debts we’re

required to collect, we’ll send you a refund of the penalty amount you paid within
six to eight weeks from the date of this notice.

Continued on back..,
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Contact information

INTERNAL REVENUE SERVICE
OGDEN UT 84201-0074

If your address has changed, please call 1-877-829-5500 or visit www.irs.gov.
# Please check here if you’ve included any correspondence. Write your Employer ID

number (54-I 547892), the tax period (April 30, 2014), and the form number
(990EZ) on any correspondence.
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Next steps Exempt organizations may be required to file certain returns electronically. For tax
years ending on or after December 31, 2006, the electronic filing requirement applies
to:
¯ Exempt organizations with $10 million or more in total assets if the organization

files at least 250 returns in a calendar year. This includes income, excise,
employment tax and information returns.

¯ Private foundations and charitable trusts will be required to file Form 990-PF
electronically regardless of their asset size, if they file at least 250 returns annually.

For more information, go to www.irs.gov. Click "Charities and Non-Profits" and look
for the "e-file for Charities and Non-Profits" tab.

Additional information govlcp141r¯ Visit www.irs. .
¯ For tax forms, instructions, and publications, visit www.irs.gov or call

1-800-TAX-FORM (I-800-829-3676).
¯ Keep this notice for your records.

If you need assistance, please don’t hesitate to contact us.


